★信息快车

(8月11日)

大田 日前,福建省大田县检察院对2022年以来不起诉的35件涉未成年人案件进行倒查,针对发现的部分派出所及相关人员因未履行犯罪记录封存制度造成未成年人就学、就业受影响的情况,向公安机关发出检察建议,要求将犯罪记录封存制度落地落实,确保"应封尽封"。

(李文婷)

商洛商州 近日,陕 西省商洛市商州区检察院组织检 察干警深入辖区街道开展法治宣 传活动。活动中,检察干警向居民 群众派发法治宣传资料,结合真 实案例向群众讲解反诈防诈法律 知识,并现场解答群众提出的法

律问题。

举措。

(周玉芳)

额敏垦区 近日,新疆生产建设兵团额敏垦区检察院召开检察业务工作推进会。会议重点针对"检察护企""检护民生"专项行动中存在的问题、认罪认罚后又上诉案件增多等情况进行总结分析,并指出办案中存在的短板弱项,并对严格把握案件质效、加强刑事检察监督提出具体

(李曼)

哈尔滨双城 近

日,黑龙江省哈尔滨市双城区检察院与团区委、区青年志愿者协会共同签订《关于加强志愿服务与检察公益诉讼协作的意见》。《意见》从宣传引导、线索移送、专业协助等方面作出具体规定,青年志愿者团队可以通过"益心为公"检察云平台,深度参与线索发现、专业咨询、公开听证等各个环节,凝聚公益保护合力。

(李琦 陈博)

宜昌点军 近日,湖

北省宜昌市点军区检察院检察干警走进辖区企业,开展"送法进企业"活动。活动中,检察干警重点讲解"检察护企"专项行动,并就检察机关如何优化法治化营商环境等问题征求企业的意见建议。

(周雨琪)

石城 近日,江西省石城县检察院分别对6名涉罪未成年人的父母发出督促监护令,责令监护人履行家庭监心理服责。该院还委托县社会心理服务协会对此6个问题家庭开展家的人人情况制订精准家庭教育指导,根据问题家庭的具体情况制订精准家庭教育指导方案,帮助涉罪未成年人家庭提升教育能力。

(陈改)

靖远 近日,甘肃省靖远县检察院检察干警深人田间地头,开展关于靖远枸杞、旱地硒砂瓜等地理标志保护产品产权保护的回访活动。该院以"行刑衔接+公开听证+检察建议"的方式,积极督促行政机关依法履职,推动地理标志产品种苗市场监管缺位问题得到有效解决。

(肖杰)

泽州 近日,山西省泽州县检察院制定《关于落实开展医保领域欺诈骗保专项整治的工作方案》。《工作方案》聚焦医保领域骗保案件链条长、隐藏深、取证难等问题,充分运用医保基金诈骗法律监督模型深挖医保骗保案件线索,严厉惩治犯罪,全力守护人民群众"看病钱""救命钱。"

(上官榆凯)

温州龙湾 近日,浙 江省温州市龙湾区检察院与该区 星海街道会签《关于加强检察监督与社区联动共治的工作意见》。 《工作意见》从履职内容、协作配合、组织保障三方面提出要求,建议社区联动参与法律监督、矛盾化解、法治教育等工作,推动检察工作与基层社会治理深度融合。 (杨铭)

盐池 近日,宁夏回族自治区盐池县检察院对盐池县元华街和文化街路段修复工作开展"回头看"工作。此前,盐池县检察院曾对该街道十余处路面严重破损、坑洼的问题立案,并向相关部门制发检察建议,督促履行监管职责。目前,受损路段已得到相应

(张晓婷 孙瑞雪)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 易得香

(二三版中缝)